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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2017 

 

 

REQUERIMENTO – 03 

 

 

Nº 088/17- A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações 

sobre os encaminhamentos de exames através do SUS nas localidades de Faxinal dos Quartins e Poço 

Grande.  

 

Nº 089/17- A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Urbanismo, solicitando informações 

sobre a competência de construção de passarela sobre a PR-151, próximo à entrada do bairro Vila 

Rosa, fica a cargo do Poder Público Municipal ou do Departamento de Estradas e Rodagem.  

 

 

Nº 101/17- O Vereador Alisson Eduardo Boldt Junior no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Educação, solicitando 

informações sobre a previsão para substituição das trocas de lâmpadas da quadra compartilhada das 

Escolas Municipal Ilda Albach e Estadual de Quero –Quero. 

 

INDICAÇÕES – 07 

 

Nº 072/17 – A Vereadora Pâmela Maria Stanski Da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua Pedro P. 

Teixeira, bairro Vila Maria. 

 

Nº 073/17 - A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construção de poço artesiano para 

o sistema de águas comunitário, na localidade de Vieiras. 

 

Nº 074/17-  A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, ao 

Departamento de Trânsito que veja a possibilidade de recolocação da placa de sinalização na Rua 

Manoel Demétrio de Oliveira esquina com a Júlio Kosloski, bairro Rocio II. 

 

Nº 075/17- A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, à  Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua São Sebastião, 

bairro Rocio II. 
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Nº 076/17 – A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na rua 

que inicia na propriedade na estrada rural da gleba quatro que inicia na propriedade do Srº Fernando 

Siebert até Srª. Frida Jazen até a propriedade do Sr. Udo Bauser, localidade de Witmarsum. 

 

Nº 077/17 - O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica  Secretária de Obras 

e Infraestrutura que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua Heitor Stockler de França, 

Bairro Rocio I.  

 

Nº 078/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento 

de Trânsito, que veja a possibilidade da instalação de semáforo na esquina da Rua XV de Novembro 

com a Avenida Sete de Abril.   

  

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 01 

 

Nº 023 - Institui o Programa Blitz Educativa nas Escolas Municipais da Rede Pública e dá outras 

Providências. - Vereadora Pâmela Maria Stanski Da Luz 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 01 

 

Nº 045 - Institui no Calendário Oficial do Município de Palmeira, a Semana Dezembro Vermelho e 

dá outras providências. - Vereador Mateus Mayer 

 

 

 

 


